ANTEBPA B AYKEIOY
EPTAZIA 4: TPIFTQNOMETPIA 3.4 Q% 3.5

3.4 TPITQONOMETPIKEZ XYNAPTHZEIZ
padiky mapaoctacn

1.  Alvetain ovvapmon f(x) = nu(m — 3x) + ovv (% - 3X) ,XER

a) Na amodeigete ot f(x) = 2nu3x

B) Na oxediacete T ypa@kny mapaotacn g f

2. Na Bpeite TNV eplodo, TN HEYLOTN KAL TNV EAAXLOTN TIUY TWV GUVAPTNCEWY :

a) f(x) = 5nuéx B) f(x) = —120vv8x ) f(x) = —2'1];1% 8) f(x) = 4np.%

3. Nu Bpeite TV mepiodo, TN UEYLOTI KAL TNV EAAYLOTN TIHUN T®WV CUVAPTNOEWY :
1 ovvl12x
a) f(x) = 10nu8x — 20 B) f(x) = 2 — 8nul10x V) ) === -———
J

4.  Aivetain cvvapmon f(x) = 2nu2x — 3
a) Na Bpeite v mepiodo T, T péytom Tiu) M kat tnv eAaytot tipn ptng f
B) Na oxediaoete TN YpaA@IKI TAPACGTAON TG CUVAPTNONG VI —T < X < 2T

5. Xto Simdavo oxnpa Sivetain
YPAPIK TAPACTACT) TG GUVAPTNONG
f(x) = p nu(wx) pep,w >0
No BpeiTe TIG TIHEG TWV MPAYHATIKGDV
aplBpmy w Kat p .

6. XTo StmAavo oynua Sivetaln
YPAPIK TAPACTACT) TNG GUVAPTNONG
f(x) = a-ovv(wx) + B pe x € [0, 4m]
No BpeiTe TIG TIHEG TWV MPAYHATIKGDV
aplBuwyv w kara, f.

7. Alvetain cuvaptnon f(x) = a-nux + B. Av n ypagikn g mapdotacn SiEpxeTal amd Ta oNpein

A (%, 1) kot B ( 321T ,5) Tote va fpeite :

Q) TOUG TIPAYUATIKOUG aplBuovg a kat B

B) TN HEYLOTN KAl TNV EAGYLOTN TN THG GCUVAPTNONG .

8. Hovvapmon f(x) = a + - ovvwx pe B <0, gxetmepiodo T = m, pé€ytotn T 5 Katn ypa@ikn
™G mapdotaon SLEpyeTal amd To onuelo A (%, 2)

a) Na Bpeite Toug apBpovg o, f kot w
B) Na oxedlacete T ypa@ KN Tapdotacn TG ouVApTNonNG yio —m < X < 27



Neplodikotnta — Movotovia - ZURHETPLEG
9 Na amodeifete 0TI N CLVAPTNON :
a) f(x) = nu2x + epx  €xetmeplodo T =m

e
B) f(x) = 2nu8x — 3ovvdx gxeimepiodo T = >

y) f(x) = nu% + 301»\)% exelmeplodo T = 121

10  Noa e€etaoete av kabBepia amo TIG MAPAKATW GUVAPTHCELS EVAL APTIA 1] TIEPLTTY :

nuéx — ouvx

a) f(x) = 2nux — e@x B) f(x) = y) f(x) = nux — ovvx

3 +ovvx

11  Naefetaoete av kabepia amo TIG TUPAKATW GUVAPTAGELS EWVAL APTLA 1) TIEPLTTH :

O'UV3X
o) f(x) = x — nux B) f(x) = TooiZe

12 No peAeTNOETE WG TPOS T LOVOTOVIA TIC GUVAPTHOELS :

y) f(x) = xnux — ovvx

— 4y _nnm =
a) f(x) = 4x” + 2nux oto [ 5 ,2] B) f(x) = Sovvx + e 0 (0,m)
13 Na cuykpiveTe TOUG TPLYWVOUETPIKOVG aplOpovg :

T om 6T 131 7T . 157
MUT Kl MU Bynu—— wou nu—g V)M ke
14  Na cuykpiveTE TOUG TPIYWVOUETPIKOVG aplOpoVG :

T 3T 7T 91 8t 91
Q) CLUV=— Kal gLy —— oUV =/ KOl N =— oUV = KUl guy—

) 8 8 b) 10 e 10 v) 5 5

OEMA 1

Atvetaln ovvaptnon f(x) = ooy (% — x) —Np(m + x)

a) Na amAomomoete Tov TUTO NG f

B) Na Bpeite Tnv mepiodo T, T peyot) Tipn M kat tnv gAdytotn T p g f

Y) Na oxed1aoeTe ™ YPA@IKN TAPACTACT) TG CUVAPTNONG G€ SIACTNHA PLAG TTEPLOSOV.
OEMA 2

17m
2

a) Na ypapete T ovvaptnon ot popen f(x) = p - nuwx

B) Na Bpeite Tnv mepiodo T, tn péytotn Tiu M xat v gAdyiotn Tiun ptng f
Y) Na oxediaoete T ypa@K) MAPACTACT TNG CLVAPTNONG Yl —TT < X < T
OEMA 3

, _ . _ . X 3T — 2%
Atvetain ovvaptnon f(x) = —4ovv (11: + ?) —Nu (T)

Atvetain ovvaptnon f(x) = 2nu(7m — 2x) — cmv( + Zx)

a) Na amAomomcete Tov TOmo NG f
B) Na Bpeite Tnv mepiodo T, ™ péytotn Tiun M kaw tnv gAdytotn Tipn p g f
Y) Na oxediaoete T ypa@ k) TapaoTooT) TG CLVAPTNONG 0 SIACTNHA HLaG TTEpLOSov.



3.5 TPITQNOMETPIKEZ EZIZQZEIZ

1. Na AVoete Ti§ elomoElS :

o) 2nuPx —nux =0 B) ouv?x + cuvx = 0 ¥) qux — nux =0 8) NuUx = g@x
2. Noa Aoete TI§ eElomaels :
a) 2npx - ouvx + cuvx = 0 B) 2npx - OUVPX = —2NUX * GUVX Y) 200vx - NE?x = oLVx

3. Na Aloete Ti§ flowoslg

o) 2nuPx +V3 nux =0 B) 20uv?x + V2 - cuvx = 0 Y) e@?x + V3 e@px =0

4. Na Avoete 16 eflowoels :

a) NHX * CUVX + NUX = ouvx + 1 B) nudx - ovvx + nux-ouvix =0  y)nux—ouvx —epx+1 =10
5. Na AMoete TG eElowoElg :

a) GUV3X=GUV(X+%) B)np(x—%)—nu(x+%)=0 Y) e(p(2x+%)=scpx

6. Na AMoete TG eElowoElg :

L L L 31
C()m,l(Sx—?)=nux B)GUV(Zx+T)=GUVX Y) s(p(Zx—T)—scp(x+T)=0
7 Na Aoete 115 e§lomoelg :

a)nu(x+%)+nu(x—%)=0 ﬁ)GUVZX-i-GUV(%—X):O y)s<p(x+STn)+E(p(x—%) =0

8. NaXvoete TI§ €€l0WOELS :
a)nu2x=0'w(x—%) B)O‘UV(ZX—%)=T]|.1(%—X) y)stp(%—x)=0'cp(2x+%)
) np (x+3?ﬂ) + GUV(%—X) =0

9. NaAVoete TI§ e§loWOELS :

1
o) V3 nux = ouvx B) nux + /3 - suvx = 0 Y) Nux = —1UX * EQX
oLV X
10. Na AVoete TIG eEl6WOELS :
o) 6nEx + 5nux — 4 = 0 B) 26uvix — 3V3-ouvx+3=0 ¥) 26uvix — 5ouvix 4+ 2 = 0

11.  Noa Avoete Ti§ €§loWOELS
a) 8nu’x + 2npux — 3 = 0 B) 26uv?x + 3ovvx + 1 = 0 Y) ecpzx—(\@— 1)'8(pX—\E= 0

12. Na Avoete TG €§loWOELS :

a) 2nux — ouvx — 1 =0 B) ouv’x + 2nux+2 =0 ¥) 4 — 3ouvx = 3nu?x + ocuvix
13.  Na AVoeTE TIG EELOWOELS :

a) 1—nux = V3 - ouvx B)+/2 +Nux =nux Y) Vv 1+ ep?x = ouvx
14. Na AMoete oto [0, M) TIG EELOMOELS :

a)20uv(2x—%):1 B) 2nu(2x+%)+1:0

15.  Na Avoete 116 €§lowoelg :

o) 20U\)(2X+%)+\/§=0 oto (—T, ) B) \/§'G([)(2X+%)+3 =0 oto (0,2m)



OEMA 1
NpX
1 —-ovvx
a) Na BpeBet to medio opropov g f
B) Na Aoete v e€iowon f(x) = 2

Atvetain ouvdptnon f(x) = opx —

OEMA2
Aivetain ovvdpton f(x) = nu (% — ZX) + nu (% + ZX) + nu(m — 2x) + nu(m + 2x)
o) Na deifete 0TL f(X) = 2 - oLuv2X
B) Na oxedidoete ™ ypaua mapaotaon ¢ f oto Sidompa [0, ]
KOl va €§ETACETE AV 1) OLVAPTNOT UTopel va TEpeL TV T 3.
Y) Na AVoete v e€lowon f(x) = 2 - ouv3x

OEMA 3

Atvovtat ot ovvaptioeis f(x) = a+ 2 -Mu(2px) kot g(x) =a+ B+ GUV((C( + B)x) ,a,3>0
Av oL cuvapTioelg Exouv TV (Sta PEYLOTN TIUN KaL TNV id1a Tepiodo, TOTE :

a) va amodelgete oTL a =B =1

B) va Bpelte Ty Ty ™¢ Tapdotaong A = f (%) +g (%)

Y) Na Avoete v eblowon f(x) + 3 = 2g(x) oto didotpa [m ,%}

OEMA 4
Eotw  [f(x)=nu’x—200vx+2.
) Na mapayovrtotoinei n f(x).
i) Na Beicete 611 f(x)20,x <R,
iii) Na Bpeite To x wate  f(x)=0.
IvV) Na &¢igete o1 n f eival dpTia, TepIodIKr ME TTEPIodO TO 21T, Kal JEYIOTO TO 4.

OEMA 5

1+ , 7L’
Na AuBouv ol eCIoWaoEIg : i) N, OOV _y i) ege—1+ P Y 2nuex

ocvvx  l4+nux oULVX




